4° de Ed. Primaria Problemas matematicos

Nombre: ...

1. Juan se ha comido tres cuartas (3/4) partes de los bombones de una caja de 24

bombones. ; Cuantos bombones ha dejado sin comer?
Operaciones - Resultado,
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2. Alfredo, el tendero, tiene que empaquetar 360 botelias de agua en cajas con 24

Ha dejado sin

botellas en cada una. ; Cuéntas cajas necesita?
«Datos Lperaciones Resultado,
botflon en o) A .
360 botdllon encopn 52 2y Necesita
24 bokellas en codo A2 AT A5
co 15, cajas.
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3. En una tienda de deportes habia ayer 83 balones y se vendieron 42. Hoy se ha
recibido un pedido de 50 balones y se han vendido 38. ; Cudnlos balones quedan?

Latos <Operaciones Resultado
oo 23 mbnes 83 +50 =433 ooren en
vendieron 4 L toal . Quedan
Reciben 50 42432 =8 O u®rem 22
Hon vendido 32 venden.
5. - .2.3.. balones.

4. Un panadero fabrica 144 magdalenas y las envasa en bolsas de media docena.

¢ Cuéntas bolsas llena el panadero?
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5. Amanda ha comprado un tebeo por 3 € 75 cént., un rotulador por 2 € 40 cént. y un

paquete de postales por 4 € 85 cént. ;Cuanlo ha gastado Amanda?

«Latos | «Qperaciones, wResullado,
Tebeo 315€ 335
Rotubodor 2, 4O € n 2” £, Amanda ha
Ratales 4 25€ 4, 85
' ' ' astado A€ .

6. guén!os kilogramos pesan 430 tornillos met4licos

si cada uno pesa 100 gramos? |'

430 forniks U30x 400 = 43306 g Rsan 43 kg . |
o pea g kg = Acccy No os preccupanty 7 Tyl
O hobel rbice hacer ‘7
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7. Los 97 chicos y 102 chicas del colegio fueron de excursion con 9 grofesores.?éﬁéﬁtbé‘ ol

necesitaron?
«Lperaciones

""Qam' S ——) [ ——
9% dhicos 97 + 102+ 94= 208
402 chicos pronce Rie@n de
L Necesitaron
q pogeores —
| o8 \82__
- bus @n 5 doaos . 00 4 4
> .. autocares,
8. Alquilar un coche cuesta 70 euros ef primer dia y 50 euros cada uno de los dias
sigvuientes. Angela alquild un coche durante 6 djas. ¢ Cudnto pags? &
A dia. F0€ A dia ~ 70< Ange'a pago
€l teto 50€ OS= 50 x5 = 2E0€.
5 divs= £ox522 .329.... euros
——

Areplo. (0 d2guls 6 digo.

250 + 370 = 320€.
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1. Varios amigos estdn haciendo una excursién de 4 dias. El primer dia recorren 13 km,

€l sequndo dia 15 kip y el tercero 17 km. La ruta tiene en total 60 km. ; Cudntos
Kildmetros tendrén que caminar el cuarto dia?
Datos Operaciones Resultado
T dia 13km 43 +AS+4A3 =4 Skm lvan  Tendran que caminar
P Ao 4S5km 60 -LUsS =15 km |
=% e .
- St AS... km.

Tokal 60 km

2. Aurelio ha recogido 70 huevos de su granja y ha vendido cinco docenas, ¢ Cuantos
huevos le quedan?
Tiene 10 huava . Aix 6=60 Huedos koo Le quedan
Vernde & docenos . Menoido AQ.. huevos.
JO -€0O= A0 huaves e

A deceno. = A2 hueloS .
(3 Queddw .

3. Oscar tiene ahorrados 60 euros y / gasta las tres cuartas partes en un regalo para su
madre. ¢ Cudnto le cuesta el regalo?

El regalo cuesta

€0 4 ABx 3= 45€
20 A5€ coda Q:r_ |
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4. Andrea compra un meldn de tres kilos y medio. Si el meldn se vende a 1,20 € el kilo,
¢£cudnto paga por la compra?

Latos Leeraciones Resuitado
U metdn 35%g 3 ) Paga por la compra
| ) x
=l HEhig, Rk A0 .9 204
a A20 € 30
35 ,
420
5. Tengo 2 anos mds que Berta y hace dos ella tenfa 10. ¢ Cudl serd mi edad dentro de
otros dos anos?
2 onos mos que €Edod de Rerto = 4042 = 42. Do de doy olq,
Secto. . \ edod 3
i alad\ = AL+2 = I\M. W ke g
Hoce Cdo ol q s LR AG onos.
teata (0. Dento de coouom = ULz \g . _—

6. El padre de Marta comprg hace dos afios una finca por 12,500 €. Durante este tiempo

le ha ocasionado unos gastos de 846 € y ahora la vende por 15.280 €. ;Cuédnto ha
ganado? T T
Loy Leeraciones Resultado
Comps por REE A2 .500 +846=4334cC Ho
S gpsko. BLU6T % Pale. evdne compario. M?Maé

(o Vende por 15.290€ Y © QRIS -
A5280-13346= AQ3%€
7. Felipe participa en una carrera con una longitud de 5.000 metros y ya lleva recorridos 2
km y 8 hm. ;Cuénlo le falta para finalizar la prueba?

Latos Operaciones Resultado
SO00 mekas  an totel. _ 5000 ' Le falta
. 2800
Akm g $Hm fecaade., , 2200
o -——-————2 355 <<2Q0.1m..

5 1k,md 2 Hm = 2800
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1. Una carrera ciclista de 180 km se celebra en un circuito de 36 km de longitud.
¢Cudnlas vueltas deben dar los corredores al circuito?
Datos Operacjones sulta

\ 20 km '
G.;rrevfn Ao Be Deben dar
Granko 36 Em o 8

9 . yueltas.

e

2. Un panadero fabrica 500 magdalenas y las envasa en bolsa de 10 unidades. Si vende
a 3 € la bolsa, ¢;cudnto obtendrd por la venta de las magdalenas?
Latos Loperaciones Resuitadg
Soo mogdalensy 500: N0 = SO ol Obtendra
Enoso 4o snoade LB 0 pce
Uone 3€ © bolso.

3. De un depdsito de 20.000 litros de agua sacaron 6.710 litros y después 4.800 litros.
¢ Cuéntos litros quedan en el depésito?

Latog Legracfones Besultadg
20.000 Qkos de aguo. | SN0 _ 20000 Guedan 40
i equ06e Lgoo A1DAO
s m)),?‘agooe AM15100Q o0g4a00Q = o

& ] D, e Quadow. e dego%ik).
20£0N

4. ;Cudntos huevos son quince docenas y siete medias docenas?

] doceno. = AL huevos. Son 222 hueves .
%y Socenss) € SIA0 haios —
I x6=z-lh1

a0+ 2L =222
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5. Mario tiene 1 € y 25 cént:mos ysu hermana tiene el mp!e ¢ Cuanto dinero tienen entre

los dos?
Latos Qperaciones Resultado
b Hiene JRbG A,25 x 3= 3/15% =ntre los dos tienen
S bermama @\ kage. -\—\ere Ao hermon .
6 tige =x3 3735 + 425 = 5%

6. De una valla de 20 metros se ha pintado 13 metros y 40 centimelros. é Qué Iongitud

queda por pintar?
Datos Dperaciones Resultado
Queda por piniar
¥l & <.b(;mw,f DOSO. MOS Ade\NRE . eeeecrreeeeceseees

7. Una sala de cine tiene 840 butacas. Si hay 24 asientos en cada fila, ;cuantas filas
tiene el cine?

22 eracione: Besuitade
Una. o, de <o 246 2y Tiene
bere BLO bukacos . 4120 35 35 3S.4
ias.
24 asientos ooc 8\(& "\0_9 ——

8. El alquiler de un autobus para hacer una excursién ha costado 300 euros. Si han ido
25 nifios, ¢cuénto ha pagado cada uno?

JLatos Qperaciones Besultado
Cada uno na pagacc
Un b b eodg To 25
300€ 50 472 A2.... euros.
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